Scandal sexual în sânul Bisericii Catolice, la Roma
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Un jurnalist italian, însoţiti de un complice “gay”, s-a infiltrat într-un grup de preoţi suspectaţi a fi homosexuali. Timp de 20 de zile, au investigat viaţa de noapte a clericilor din Roma şi au înregistrat cu o cameră video petrecerile şi actele de perversiune ale feţelor bisericeşti. 
Publicaţia italiană “Panorama”, prin intermediul jurnalistului Carmelo Abbate, a dezvăluit viaţa dublă a preoţilor din Roma, împărţiţi între slujbele bisericeşti zilnice şi relaţiile sexuale întreţinute cu alţi bărbaţi.

În baza dovezilor obţinute, compuse din înregistrări video ce prezintă “distracţiile” preoţilor, o serie de investigaţii au fost demarate de Vicariatul Catolic, scandalizat de imaginile publicate în presă. 
Reportajul identifică numeroase feţe bisericeşti cu viaţă dublă, publicaţia “Panorama” prezentând trei dintre cazurile investigate: cel al lui “Paul”, “Carlo” şi “Luca”, numele atribuite fiind fictive, însă, pentru a proteja identitatea preoţilor.Scandalul din sânul Bisericii începe prin mărturia lui “Paul”, un preot franciscan de 35 de ani, pe care jurnalistul de la “Panorama” l-a întâlnit pe 2 iulie, la o petrecere de homosexuali dintr-un bar din cartierul Testaccio, din Roma. La eveniment era prezent şi “Carlo”, al doilea preot, de aproximativ 45-50 de ani.Bărbaţii aflaţi la în local, printre care şi reprezentanţii Bisericii, erau semi-nuzi, petrecerea transformându-se treptat într-o orgie în care vicarii şi celilalţi homosexuali întreţineau relaţii sexuale, fără reţineri. Dezmăţul a continuat acasă la “Paul”, unde complicele gay al jurnalistului i-a cerut preotului să poarte sutana în timp ce făceau sex. Actul sexual a fost filmat cu o cameră ascunsă.




