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A cincia duminică de după Paşte 
Adevărata rugăciune

Sfântul Ioan XVI, 23: „În ziua aceea, nu Mă veţi mai întreba nimic. Adevărat, adevărat vă spun, că orice veţi cere de la Tatăl în numele Meu, vă va da”.
(19 martie 1872)

Versetul ales pentru această duminică din anul catolic ecleziastic arată cum, pentru a-i consola pentru pierderea persoanei Mele, le-am oferit discipolilor Mei speranţa că vor putea primi de la Tatăl Ceresc tot ceea ce îi vor cere, atât timp cât acel lucru le va fi cu adevărat necesar. Le-am prezentat atunci această perspectivă fericită pentru ca ei să poată rămâne în contact spiritual cu Mine, spunându-le că deşi nu voi mai fi într-o formă vizibilă, voi continua să le aud rugăciunile şi voi contribui la îndeplinirea lor.

Acest fragment din Biblie este uşor de înţeles, dar dacă îl veţi examina cu mai multă atenţie, veţi descoperi că el conţine o încărcătură mult mai profundă. Pentru a înţelege mai bine această analogie şi interpretarea ei, va trebui să răspundem mai întâi la întrebarea: „Ce este de fapt rugăciunea?”

Aşa cum v-am spus deja de multe ori până acum, voi rostiţi foarte multe cuvinte, dar nu aveţi nici o idee ce înseamnă ele. Acest lucru demonstrează cât de puţine lucruri ştiţi despre profunzimea, forţa şi puterea cuvântului, ca expresie a gândului. De aceea, sunt nevoit de foarte multe ori să vă atrag atenţia asupra semnificaţiei anumitor cuvinte individuale din Biblie, pentru a le putea înţelege corect. Atât timp cât nu veţi cunoaşte această semnificaţie, nu vom putea vorbi de o adevărată înţelegere a textelor biblice, chiar şi a celor mai simple dintre ele. Altfel spus, înţelepciunea incomensurabilă a Bibliei vă va rămâne complet inaccesibilă. Dacă vă veţi mulţumi cu semnificaţia literală a cuvintelor, care este extrem de superficială, tot ce veţi obţine din lectura Bibliei va fi o oarecare alinare în momentele dificile ale vieţii voastre pământeşti.

Revenind la textul nostru din Evanghelia lui Ioan, vă propun să răspundem mai întâi la întrebarea: „Ce este rugăciunea?”, pentru a înţelege care este semnificaţia ei spirituală atunci când îmi este adresată direct, Mie, Domnului şi Creatorului atotputernic şi omniscient.

Ei bine, o rugăciune înseamnă să-i implori cuiva mai puternic decât tine ajutorul, în anumite circumstanţe în care propria ta putere se dovedeşte insuficientă. Altfel spus, este o cerere pentru a primi o asistenţă activă, fie pentru tine însuţi, fie pentru o altă fiinţă care are nevoie de ajutor.

Ce dovedeşte această implorare? Ea dovedeşte un singur lucru: propria ta neputinţă. De vreme ce nu poţi deţine controlul, eşti nevoit să ceri ajutor de la cineva mai puternic.

Dacă cel care imploră vine la cineva foarte puternic cu o rugăminte şi apelează la numele unei a treia persoane sau al unui prieten bine intenţionat, al cărui nume speră să îi fie de ajutor în influenţarea persoanei influente pe care doreşte să o convingă, asta înseamnă că cel care imploră se foloseşte de numele cuiva foarte drag celui puternic, sperând că acesta îi va satisface astfel propria cerere.

Aşa se explică de ce le-am cerut discipolilor Mei să îi adreseze Tatălui Ceresc rugăminţile lor în numele Meu şi de ce le-am promis anticipat că nici una din rugăciunile lor nu va rămâne fără răspuns. Am dorit să le reamintesc astfel de propria lor neputinţă, de incapacitatea lor de a realiza singuri lucrurile pe care le doresc, păstrând astfel vie în memoria lor viaţa şi activitatea Mea pe Pământ, căci numai în acest fel, mânaţi de aspiraţia lor spirituală, puteau evalua ei corect lucrurile lumeşti, cerând ceea ce trebuie şi neinterpretându-le greşit.

Le-am indicat acest tip de adresare a rugăciunii pentru a-i ajuta să îşi amplifice în permanenţă credinţa în Mine, adică în Cel care, deşi nu mai era alături de ei în plan vizibil, continua să le fie alături din planul spiritual. Acest lucru avea să-i ajute să creadă în coborârea Mea din Ceruri şi să le transmită inclusiv altora credinţa de nezdruncinat în ajutorul pe care îl puteau primi de la Fiinţa Supremă care era simultan Creatorul, Susţinătorul, Domnul şi Părintele lor.

Este evident că în calitatea Mea de Dumnezeu, Eu nu aveam nevoie de cererile lor adresate Mie, ştiind încă de la începutul timpurilor care vor fi nevoile lor şi ce anume era mai bine pentru ei. Unicul scop al rugăciunii este acela de a trezi în oameni credinţa că Eu nu sunt doar un Dumnezeu atotputernic, în faţa căruia trebuie să se închine îngroziţi, ci şi un Părinte preaplin de iubire, care le stau la dispoziţie copiilor Mei care se apropie cu blândeţe de Mine. Un Judecător Suprem nu va răspunde niciodată la o rugăciune adresată cu ardoare, dar un Părinte plin de iubire da.
Mi-am oferit atunci intermedierea, prin Iisus, spunându-le: „Ceea ce veţi cere în numele Meu, Tatăl din Ceruri vă va da!”, numai pentru că în timpul vieţii Mele pământeşti ei au putut fi martorii iubirii, toleranţei şi răbdării Mele în faţa slăbiciunilor celorlalţi. Acest lucru le-a permis să îşi facă o idee cât de cât corectă despre Tatăl care a răspuns întotdeauna cererilor adresate Lui de către Fiul său preaiubit, Iisus. Numai în acest fel putea deveni inaccesibilul Iehova disponibil pentru ei. Altfel spus, numai în acest fel puteau căpăta ei curajul de a-şi înălţa inimile către Mine, căpătând încrederea că dacă se vor ruga în numele Meu sau dacă îmi vor adresa direct rugăciunile lor, vor primi un răspuns favorabil.

Pe această cale, legătura spirituală pe care am stabilit-o între Mine (în calitatea Mea de om) şi ei, pe de o parte, şi între ei şi Iubirea Mea (adică Tatăl Ceresc), pe de altă parte, avea să nu mai fie întreruptă niciodată.

Discipolii Mei s-au risipit apoi în lume, plini de credinţă, şi Mi-au predat Evanghelia, au făcut miracole şi chiar şi-au sacrificat vieţile, căci legătura lor cu Mine s-a păstrat neîntrerupt, ferindu-i de tentaţiile lumii materiale şi făcându-i să aspire în permanenţă către cele spirituale.

Ei au dat astfel un exemplu etern referitor la puterea credinţei, a rugăciunii adresate Mie de o inimă pură, plină de aspiraţie spirituală, care îşi exprimă anticipat recunoştinţa pentru binecuvântarea pe care ar fi primit-o oricum, chiar dacă nu Mi-ar fi cerut-o.

Iată, copiii Mei, cât de mare este profunzimea care se ascunde în spatele cuvântului „rugăciune”. Cu cât ea este mai profundă, cu atât mai mare este bucuria pe care i-o aduce celui care a înălţat-o către Mine! Din punct de vedere lumesc, credinciosul speră că rugăciunea sa va fi ascultată, bucurându-se anticipat, lucru care îi sporeşte credinţa în atotputerea Celui care îndeplineşte rugăciunile, dar şi iubirea faţă de El. În plan spiritual, el se apropie de Mine ca de un Părinte al întregii Creaţii, cu credinţa că Dumnezeu cel intangibil, care îmbrăţişează totul cu iubirea Sa, nu poate dori altceva decât ceea ce este bun şi drept, îndeplinind astfel orice cerere justă.

Pe scurt, există întotdeauna o legătură între Creator şi fiinţele create de El, iar aceasta nu este bazată pe teamă, pe închinarea în faţa tronului unui Dumnezeu atotputernic şi plin de mânie, sau a unui judecător sever. Nu, la baza ei stau iubirea şi credinţa pe care o are orice copil care ştie că depinde întru totul de protectorul şi părintele său.

Iubirea, şi nu teama, este cea care susţine aspiraţia inimii, făcând-o să se îndrepte cu bucurie către Tatăl etern şi imuabil al tuturor fiinţelor create. Aceasta este legătura cea mai frumoasă care există în natură, legătura iubirii dintre tată şi copilul său, de dragul căruia a creat tot ce există, susţinând şi perfecţionând continuu opera sa. Aceasta este singura legătură adecvată pe care o puteţi stabili cu un Spirit pur ca Mine, dar şi singura care poate ajuta un om sau o fiinţă creată să îşi atingă nobleţea întregului său potenţial spiritual.

De aceea, copiii Mei, încercaţi să înţelegeţi ce înseamnă „să te rogi”, să te îndrepţi către Mine în numele lui Iisus Christos. Numele lui Iisus se referă la sacrificiul suprem pe care l-am făcut cândva din iubire pentru voi şi pentru restul spiritelor.
Aduceţi-vă aminte de suferinţa Mea şi nu vă cultivaţi orgoliul. Aduceţi-vă aminte de iubirea Mea şi nu mai cultivaţi ura. Aduceţi- vă aminte de sacrificiul Meu şi renunţaţi la orice răutate. De câte ori invocaţi numele Meu, amintiţi- vă că trebuie să practicaţi voi înşivă virtuţile pe care le-am manifestat într-o manieră atât de perfectă în timpul pelerinajului Meu pe Pământ.

Rugăciunile pe care Mi le adresaţi vă vor ridica mai presus de cele lumeşti, ghidându-vă către Împărăţia Mea spirituală, în care plăcerea Mea supremă este aceea de a-Mi răsplăti adepţii, acordându-le tot ce este mai bun pentru ei, din punct de vedere spiritual.

Dacă aţi înţeles ce înseamnă rugăciunea şi cine este Cel căruia îi este adresată ea, trebuie să mai lămurim un aspect: ce anume puteţi cere, astfel încât să aveţi speranţa că măcar o parte din cererea voastră va fi îndeplinită.
În această privinţă, cei mai mulţi oameni comit o gravă eroare. Ei nu se roagă decât atunci când suferă, sau atunci când doresc să obţină diferite beneficii lumeşti ori alte lucruri lipsite de însemnătate.

Explicaţia anterioară v-a arătat care este adevărata natură a rugăciunii adresate Mie. Vă reamintesc cu această ocazie că am afirmat cândva că: „Împărăţia Mea nu aparţine acestei lumi!” şi că: „Cel care doreşte să Mi se roage Mie, trebuie să o facă întru spirit şi adevăr!”

Aceste cuvinte vă arată cu claritate că nu trebuie să-Mi cereţi lucruri lumeşti şi că acest lucru nu face decât să arate lipsa voastră de respect şi de iubire faţă de Mine, de vreme ce Mă consideraţi un simplu judecător sau monarh căruia îi adresaţi cererile voastre, sperând prin această mijlocire a vă îndeplini scopurile.

Priviţi lumea în care trăiţi şi toate nonsensurile care Mi se cer în numele ei. Nu mai vorbesc de toţi sfinţii la care se roagă oamenii, în speranţa că aceştia vor interveni pentru ei. Dacă ar fi cu adevărat conştienţi de faptele lor, oamenii ar trebui să se ruşineze de maniera nedemnă în care încearcă să-L mituiască pe Dumnezeu, Creatorul şi Domnul infinităţii, înjosindu-L şi atrăgându-L către lucrurile nesemnificative ale vieţii de zi cu zi. Ei nu realizează că majoritatea suferinţelor lor nu provin de la Mine, ci din propria lor atitudine greşită faţă de viaţă.

Dacă Eu îi permit omului să facă ceea ce îi place, iar acesta face greşeli, atrăgând asupra sa boli şi accidente de pe urma cărora poate cel puţin să obţină anumite beneficii spirituale, de ce aş interveni pentru prevenirea lor, de vreme ce le fac atâta bine? Eu nu doresc să contribui la bunăstarea lumească a oamenilor, ci la împlinirea menirii lor pe acest Pământ. De ce le-aş îndeplini Eu copiilor Mei dorinţele care nu le pot face decât rău?
O, oameni orbi şi nedemni! Voi sunteţi la fel ca şi copiii mici, care doresc să-şi bage cu orice preţ mâna în foc, căci nu ştiu încă faptul că acesta nu oferă doar lumină, ci şi o căldură pe care ei nu o pot suporta.

Dacă aţi şti pentru ce Mi se roagă oamenii!... Unii se roagă pentru bani, alţii pentru sănătate, pentru succes, alţii se plâng că moartea le-a răpit pe cineva drag, sau se roagă pentru copiii lor, cerându-Mi să le ofer luxul şi plăcerile lumeşti care conduc direct către iad… Nimeni nu ţine seama că dacă le-aş îndeplini rugăciunile, cei dragi ar suferi din punct de vedere spiritual. Ei nu ţin cont de faptul că suferinţa şi nenorocirile sunt însăşi piatra de temelie a evoluţiei spirituale, care aşează obstacole în calea celor leneşi, ce se complac în activităţi lumeşti, având tendinţa să ignore complet progresul lor spiritual.

Voi le doriţi copiilor voştri tot ce este mai bun pe lume, sănătate, avere, o viaţă lungă şi o poziţie socială cât mai înaltă. Ei bine, dacă voi le doriţi copiilor voştri tot ce credeţi că este mai bun pentru ei, cu atât mai mult ar trebui să-Mi permiteţi acest lucru Mie, care doresc să-Mi educ copiii aşa cum înţeleg Eu, astfel încât să se poată bucura plenar de toate fericirile pe care le-am pregătit pentru ei în Împărăţia Mea şi pe care le păstrez exclusiv pentru ei. Eu le doresc înainte de toate sănătate spirituală, bogăţie de iubire şi măreţie prin smerenie, astfel încât să poată conduce, alături de Mine, marea Mea Creaţie.
După cum vedeţi, nici Eu nu doresc altceva decât le doriţi voi copiilor voştri. Singura diferenţă este că pentru a deveni copiii Mei, voi trebuie să mergeţi la alte şcoli decât cele la care vă trimiteţi propriii copii. Acesta este singurul punct în care opiniile noastre diferă.

De altfel, voi nu sunteţi preocupaţi de soarta copiilor voştri decât pentru o scurtă perioadă de timp, în timp ce Eu sunt preocupat de viitorul etern al copiilor Mei, cărora le rezerv o viaţă plină de fericire, pe care ei nu o pot nici măcar bănui la ora actuală.

Cred că înţelegeţi deci că tot ce pot face Eu cu rugăciunile voastre prosteşti este să le scriu pe nisipul moale, pentru a fi spulberate de primul vânt, în timp ce dispoziţiile Mele sunt scrise cu litere nepieritoare pe tabla eternităţii. De aceea, gândiţi-vă bine ce îmi cereţi şi nu vă mai rugaţi Mie pentru distrugerea copiilor voştri! Eu i-am creat pentru viaţa eternă, în calitate de spirite angelice, şi nu pentru o viaţă a penibilelor plăceri lumeşti, în care să se complacă precum animalele.
Ori de câte ori îmi cereţi ajutorul, nu uitaţi că Eu ştiu anticipat ce doriţi să-Mi cereţi şi că nu-Mi puteţi solicita nimic nou. Aduceţi-vă aminte că nu aţi fi intrat niciodată în necaz dacă aţi fi ascultat învăţăturile Mele şi că tot acestea vă pot scoate din actuala suferinţă. Nu uitaţi că singura voastră consolare este credinţa în Mine. Eu Însumi am dat dovadă de o mare credinţă atunci când, în Grădina Getsimani, pus în faţa celei mai mari încercări prin care trebuia să trec în calitatea Mea de om, M -am rugat: „Tată, ia această cupă de la buzele Mele!” Dar ea nu a fost luată, aşa că am fost nevoit să o beau până la ultima picătură. Aduceţi- vă aminte şi de cuvintele care au urmat: „Dar mai presus de orice, facă-se voia Ta!” Aceste cuvinte, de mare supunere în faţa destinului asumat, trebuie să vă servească la rândul vostru drept ghid suprem în viaţa pe care o aveţi de petrecut pe pământ.

Da, rugaţi-vă în numele Meu, invocaţi-Mă în adâncul inimii voastre. Această invocare vă va alina şi vă va aduce pacea sufletească de care aveţi nevoie, şi veţi putea spune astfel că v-aţi făcut datoria faţă de Mine. Cât despre împlinirea rugăciunilor voastre, lăsaţi-o în întregime pe seama Mea, căci Eu ştiu cel mai bine ce este bun pentru voi şi ce nu.

Eu văd mai departe decât voi şi nu pot îndeplini orice cerere a copiilor Mei imaturi. De ce? Pentru că, întotdeauna, adulţii văd mai clar care este adevărul şi sunt mai sensibili decât copiii. Cam aceasta este relaţia dintre voi şi Mine.

De aceea, aveţi încredere în Mine! Eu ştiu cel mai bine cum şi când trebuie să dăruiesc, dar şi cum şi când trebuie să iau. Cărările mele sunt insondabile, şi de multe ori, tocmai când voi vă plângeţi şi vă lamentaţi mai tare, îngerii Mei se bucură mai puternic pentru voi.
Le-am spus odată discipolilor Mei să aibă încredere în intenţiile Mele pline de iubire. Vă cer şi vouă aceeaşi încredere, căci fără ea nu veţi putea progresa nici măcar cu un pas, ci vă veţi plânge soarta şi veţi sfârşi ca atei. Aveţi încredere în firul care vă leagă de Tatăl, căci Acesta trage de el şi încearcă să vă scoată afară din labirintul vieţii. Deşi pare uneori atât de distant, Tatăl preaplin de iubire este întotdeauna mai aproape de voi decât v-aţi putea imagina.

Rugaţi-vă, dar nu îmi cereţi imposibilul, adică lucruri lumeşti, căci Eu sunt spirit, şi la fel sunteţi şi voi. Eu nu pot judeca lucrurile decât din perspectiva spirituală, şi voi aveţi la rândul vostru datoria să învăţaţi încă din timpul acestei vieţi pământeşti să acordaţi celor spirituale importanţa cuvenită, cu mult mai presus de importanţa celor materiale.
Dacă veţi proceda în acest fel, ceea ce le-am spus cândva discipolilor Mei vi se va aplica şi vouă: „Orice veţi cere în numele Meu vi se va da!” Puteţi fi absolut siguri de aceasta, cu atât mai mult cu cât îmi repet acum promisiunea în faţa voastră. Amin.

